

В союзе со студентами

«Прекрасен наш союз» - говоря словами великого А.С. Пушкина хотели бы мы назвать новую рубрику нашей кафедры на сайте СГПИ. В ней мы приглашаем к виртуальному, но главное - реальному научно-исследовательскому, учебному, творческому сотрудничеству студентов всех форм обучения (и не только в СГПИ, но в школах, других учебных заведениях) с нашей кафедрой. Примеров такого содружества немало.

Смотр-конкурс творческих работ студентов

В 2006-2007 учебном году кафедра впервые провела смотр-конкурс творческих студенческих работ по предметам кафедры социально-гуманитарных дисциплин.

Было разработано Положение о смотре, организован и в течение года проходил смотр, отбор лучших творческих работ студентов. Всего их было подано 62 (рефераты, электронные презентации, научные статьи, кроссворды, эссе и др.). 10 работ стали призерами: Мещерикова О. (факультет биологии и химии, Прохода Е. (факультет иностранных языков), Павлова Е.(факультет филологии), Тиховская Л. (факультет биологии и химии), Жирнова Г, Кравцов Р. и Костогорова Д. (факультет математики и информатики) и другие. Победителям были вручены Почетные грамоты и Благодарственные письма кафедры и поощрительные призы, приобретение которых обеспечил спонсор конкурса.



Победители олимпиады по политологии с заслуженные наградами

Гранты, Всероссийские и региональные конкурсы, фестивали

Усложняются формы работы преподавателей кафедры по руководству самостоятельной работой не только учебного, но и научно-поискового и исследовательского характера. Так, доцент Федоренко Л.П. руководила подготовкой

нескольких творческих работ студентов, которые были приняты на Всероссийский открытый конкурс на лучшее эссе среди студентов российских вузов.

Под руководством преподавателя В.М. Короткого и ст. преподавателя Суняйкиной Т.В. студентки 4-го курса факультета истории и юриспруденции О. Комлевая и А. Оганисян подготовили интересный проект создания в городе музейного комплекса «Многоликая Россия» и участвовали с ним во всероссийском молодежном политпроекте «Один день с властью».

Ст. преподаватель Суняйкина Т.В. курировала работу студентки 2-го курса факультета истории и юриспруденции Камневой Алены над перспективным проектом «Стажер: выигрывает студент – выигрывает город», основанном на собственном опыте и представляющим интерес как для СГПИ, так и для других учебных заведений, осуществляющих профессиональную подготовку специалистов самых различных сфер экономики, социальной и культурной сферы. Проект был представлен к участию во всероссийском конкурсе политпроектов «Один день с властью». На уровне еще одного конкурса молодежных проектов, объявленного депутатом Госдумы Харченко И.Н., проект Камневой А. занял первое место среди работ, представленных молодежью Краснодарского края.

Как победитель конкурса Алена Камнева и еще 4 студента Кубани были приглашены на недельную стажировку в Государственную Думу РФ. О своих впечатлениях студенты рассказали в статье в газете «Молодая Россия» (2007, май).